

HONESS 泓济
安徽泓济环境科技有限公司基于自主专利技术
HBF工艺研发的一体化污水处理设备，可拼装使用。

产品优势

- 出水水质满足《城镇污水处理厂排放标准》(GB18918-2002)中的一级A标准;
- 工艺先进,稳定可靠;模块化设计,配置灵活;
- 标准化生产,质量可靠;智能化控制,无人值守。

适用领域

- 村镇生活污水处理; ●城市近郊暂未纳入市政管网的生活区;
- 度假区、学校、酒店、特色小镇等; ●污染水体的控源截污。

地址 / 六安市金安经济开发区一元大道与长淮路交叉口

持续推动政法队伍教育整顿走深走实 扎实推进查纠整改环节各项工作

中央第七督导组下沉六安督导时强调

胡泽君孙云飞李建中等出席

本报讯(记者 程传军)按照政法队伍教育整顿工作安排,4月14日上午,中央第七督导组来六安开展下沉督导,并召开六安政法队伍教育整顿工作汇报会,听取我市政法队伍教育整顿工作开展情况的汇报。中央第七督导组组长胡泽君主持会议并讲话。省委常委、市委书记、政法队伍教育整顿领导小组组长孙云飞出席会议并讲话。副省长、省公安厅厅长李建中、中央督导组相关成员、省政法队伍教育整顿驻六安指导组组长刘立兵、市领导汪德满、车照启、高斌、郑刚,市检察院检察长杨开江等出席汇报会。

胡泽君指出,教育整顿启动以来,六安市委高度重视,政治站位高,市委书记亲自抓,认真履行第一责任人责任;政法各单位分解任务、落实目标,切实压紧压实责任;领导小组成员单位协调联动,落实落细协同责任。全市上下思想站位高,充分运用革命老区的红色资源优势,各项活动开展有声有色,选树典型学有榜样,起到了用身边典型教育身边人的作用,教育整顿总体呈现开局良好、进展顺利的良好态势,为即将开展的查纠整改环节打下了坚实基础、创造了良好氛围。

胡泽君强调,要认真贯彻党中央决策部署和省委要求,持续推进查纠整改走深走实。查纠整改是教育整顿的中心环节和重中之重,是动真碰硬、触及要害、见到实效的关键环节,直接事关整个教育整顿的总成效。要强化主体责任、提高政治站位,加强组织领导、持续扎实推进,把学习教育贯穿始终,进一步夯实绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的思想根基,切实加强教育整顿的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要扎实推进查纠整改环节各项工作,按照中央和省委部署要求对标对表,确保责任落实、工作落地、措施见效。通过班子成员谈心、个别谈话、组织生活会等方式,多层次、全方位把政策讲清讲透,深入进行思想发动;对重点案件线索加快核查,坚决清除害群之马,形成有效震慑。要立足当下改,还要着眼长远立,聚焦顽瘴痼疾,开展大排查、大起底、大整治。要坚持统筹兼顾,做到教育整顿“两促进”“两不误”。要把教育整顿与党史学习教育、激励干部履职尽责、推进政法工作高质量发展、社会维稳安保等工作结合起来,有力有序有效做好查纠整改环节各项工作,确保党中央部署要求落地落实。

孙云飞表示,中央督导组下沉六安开展督导,是对六安工作的关心指导,也是对老区工作的推动促进。六安是著名的革命老区,在红土地上开展教育整顿,必须树立更高的政治站位,深刻领会教育整顿的政治意义和时代意义,自觉把这一重大政治任务抓实抓细抓牢,确保中央及省委决策部署在六安落到实处。在红土地上开展教育整顿,不仅是精神家园践初心、铸魂育人的重要体现,也是全面提升政法队伍整体能力素质的重要途径。六安市委将进一步压实主体责任,以更实的使命担当,认真开展自查自纠,以严实作风,认真抓好问题整改,切实以政法队伍教育整顿实效检验工作成效。

会上,市人大常委会副主任、市委政法委书记高斌汇报了全市政法队伍教育整顿工作开展情况。

“一项试点”带来“三方共赢”

——我市开展“日间病床”医保结算试点工作侧记

本报记者 储勇 通讯员 程可凤

清明节前后,是春茶的最佳采摘时节。走进茶乡金寨,山间坡地上的茶树青翠欲滴,到处可见繁忙的采茶景象,辛勤的茶农们正在一年中最忙碌也最幸福的日子。

“早采三天是宝,晚采三天是草”。为了增收,茶农每天都在争分夺秒。可偏偏在这节骨眼,古碑镇黄尖村的喻志德老人生病了。去医院看病吧,怕花钱又怕耽误了采茶时间;不去硬扛着呢,又抵不过病痛难忍!

最终,在老伴的一再劝说下,喻志德老人还是来到古碑镇中心卫生院就医。医生诊断后告诉他:得了急性胃肠炎,需要住院治疗几天。“啥,要住院?”医生的话让老人顿时急了:“这茶春时间多宝贵啊,哪能天天躺在病床上呢?”

“老人家别紧张,我说是让你住‘日间病床’,你的病症刚好是试点病种,你可以每天早来来住院治疗,药用完后就可以回家,不耽误你采茶,并且还能享受医保待遇。”听了医生的话语,喻志德老人的心情瞬间“转阴为晴”。

4月7日一早,记者在古碑镇中心卫生院的“日间病房”里见到了正在接受输液治疗的喻志德老人,他告诉记者,这是他入院的第三天,“我每天早起赶到

医院,挂了水再回家采茶,这‘日间病床’太好了。”

参保居民的获得感更强了

喻志德老人的就医心态并非个例。过去,很多参保居民在疾病面前,一方面怕门诊费用报销比例少、自付费用高,另一方面又害怕住院耽误了自己的时间,因为觉得就医获得感低而不愿意主动就医的现象较为普遍,尤其是农村居民。

满足参保患者“上午住院治疗、下午回家干活”的愿望,并可与其他住院患者一样参与医保报销,从去年8月起,“日间病床”这一精准对接城乡居民便捷就医需求、增强就医获得感的新医疗服务模式在我市金寨县、霍山县启动试点。随着试点的推进,参保患者不愿主动就医的现象正在发生积极转变。

斑竹园镇联盟村72岁的方观文老人有腰痛病史,早年曾在外地治疗过两次,每次治疗一周要花上千元医药费让他心疼不已。但前不久老毛病再度发作时,他没有犹豫便来到镇中心卫生院的中医馆治疗。没错,这一次他住的是“日间病床”。“我早就听说过‘日间病床’,到我医院一打听,我这病的定额标准是2200元,按75%的比例报销,最后自己付500多块钱就行了,并且还可以随治随走。”方观文说。

据市医保局副局长唐玉刚介绍,作为一种高效、快捷的医疗服务模式,“日间病床”最大优点是省时省力省钱。“‘日间病床’收治的患者可以白天住院,晚上回家,不仅可以节约患者的治疗时间,而且‘日间病床’实行按照病种付费,没有门诊费,患者不需支付床位费、护理费、体检费等费用,因此,相对常规住院以及门诊,患者就医负担大为减轻,就医获得感自然大大增强了。”

家门口的医院更受欢迎了

4月7日—8日,记者在金寨县燕子河、长岭、天堂寨、斑竹园以及古碑等乡镇卫生院走访时了解到,“日间病床”试点推行以来,深受参保患者欢迎,而且乡镇卫生院也在“日间病床”试点后,变得越来越受欢迎,前来就诊的人数不断增加。

4月7日,长岭乡卫生院共15名住院病人,其中有7人为“日间病床”患者。该院院长吴江告诉记者,2020年8月试点至今,该院共收治“日间病床”患者107例,而2019年全年该院住院患者仅有70多例,同样的情况也出现在其他几个卫生院,例如,燕子河镇镇中心卫生院试点以来共接待342例“日间病床”患者,占总住院人次约60%。(下转四版)



“坐在驾驶的位置上,你能看到车头车尾和左右两边有多少人吗?”民警问到,同学们异口同声地回答“看不到!”“所以,今后我们一定要远离车辆盲区”。

4月15日,六安市公安局交警大队开展为民办好事活动,二大队民警走进城区解放路第一小学,开展车辆盲区体验现场教学活动,用轿车和推筒演示盲区,让学生体验了解盲区的相关知识,意识到大型车辆的盲区存在着巨大的危险,敲响安全的警钟。在民警带领下,学生们亲身参与“小轿车、货车盲区现场体验”,用大货车在操场行驶模拟盲区形成原理,了解车辆盲区的危险,深刻认识到身处视觉盲区的危险,学会科学远离大型车辆,保障自身安全。

据了解,“大车盲区现场体验式”交通安全宣传教育活动将继续走进城区各校园。

本报记者 王丽 陶文进 摄影报道

「盲区体验」道安全

付新安参加市人大常委会机关第一党支部2020年度组织生活会

本报讯(记者 黄雪彦)日前,市人大常委会机关第一党支部召开2020年度组织生活会。市人大常委会党组书记、主任付新安以普通党员身份参加会议并发言,与支部的同志们交流学习体会、工作感悟。市人大常委会秘书长许明力参加会议。

会上,党员们集体学习了习近平总书记任中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式的重要讲话、习近平《论中国共产党史》部分篇章及中国共产党百年述职报告。支部书记代表支部通报了支部工作情况和支委检视剖析情况并带头开展了批评和自我批评。随后,其他党员逐一进行批评与自我批评。会上,还开展了民主评议党员活动。

付新安边听边记,不时与大家讨论交流,在认真听取大家的发言后,他指出,此次组织生活会准备充分、剖析深刻,开展批评和自我批评坦诚,制订的整改措施具体,是一个高质量的组织生活会,达到了交流思想、增进共识、共同提高的目的。

付新安强调,从同志们发言的情况来看,市人大常委会机关第一党支部的党员们具备较好的政治素质和业务能力,长期以来在服务常委会依法履职和推动

机关自身建设方面做了大量工作,希望大家继续严格要求自己,提升工作标准,发挥表率作用,推动人大各项工作再上新台阶。

付新安要求,要高质量抓好学习,通过学习提升自己的能力和素质。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记任中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式的重要讲话、习近平《论中国共产党史》部分篇章及中国共产党百年述职报告,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。要将集体学习与个人学习相结合,坚持向书本学、向实践学、向领导同事学,做到知行合一、学以致用,把学习成果转化为推动工作的实际成效。要高标准担当作为,坚持高站位开展好工作,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,切实增强政治担当和责任担当,依法履职尽责,主动担当作为,高标准高质量做好新时代人大工作。要严格要求自己,牢牢守住廉洁底线,坚持原则、秉公办事、公私分明,慎重交友、慎重用权,尊重自己的人格,珍惜自己的声誉,充分展示人大机关的良好形象。

市政协召开五届二十一次常委会议

本报讯(记者 桑宏)4月15日,市政协五届二十一次常委会议召开。市政协主席陈家本主持会议并讲话。副主席王安义、袁建国、刘胜、梁修存、黄昕,秘书长徐其进出席会议。

会议审议通过了新修订的《中国人民政治协商会议六安市委员会专门委员会通则》,通报了2020年度市政协常委履职情况,协商通过了人事事项。

陈家本要求,市政协常委会组成人员要强化政治引领,坚持履行职能的正确方向,认真履行政协章程赋予的职责,自觉把党的领导贯穿政协工作各方面和全过程;要加强理论武装,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,结合党史学习教育,不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础;要推动中央及省委、市委对政协工作的部署要求落地见效,进一步探索推进专委会的建

设从“有形覆盖”向“有效覆盖”转变。

陈家本强调,市政协专委会要彰显“专”的优势,扎实做好协商“搭台”工作,紧盯党委、政府的关注点和人民群众的关切点,整合各方智力资源,紧扣关键节点,做到“建言建在关键处,议政议到点子上”,真正以履职成效彰显政协专委会工作质量和水平。要抓好性别工作,充分发挥专委会在凝聚共识中的前沿阵地作用,把“双向发力”贯穿履职全过程,坚持从界别中来、到界别中去的理念,尤其要加大“到界别中去”的工作力度,组织委员经常深入界别群众,更好地担负起“落实下去”“凝聚起来”的政治责任。要拧紧责任链条,落实委员履职服务管理责任,协助做好委员履职情况统计工作,结合各自联系的界别工作实际,统筹做好年度调研、协商活动的工作安排,积极为委员履职提供便利、创造条件,让每一名委员的特长优势都能得到充分发挥。

市委宣讲团赴霍山开展党史学习教育宣讲

本报讯(记者 齐盈娟)根据市委统一部署,4月14日,党史学习教育市委宣讲团赴霍山县开展党史学习教育宣讲。市委宣讲团成员、市委党校副校长鲍立凡作宣讲报告。

报告会上,鲍立凡以“学习百年党史 践行初心使命”为主题,从中国共产党人初心和使命的深刻内涵、中国共产党人坚守初心和使命的奋斗历程、中国共产党人践行初心和使命的根本要求三个方面进行党史学习教育宣讲。宣讲报告主题鲜明、内容充实、重点突出,对党史学习教育做出了全面系统、深入浅出的指导。

大家纷纷表示,将全力学好党史这门必修课,确保学有所悟,学有所得。要将党史学习教育激发出来的信念信心转化为为群众办实事的具体行动,认真梳理群众反映的问题,解决好群众身边的操心事、烦心事、揪心事,进一步提升群众的获得感和幸福感。

宣讲结束后,鲍立凡还围绕开启全面建设社会主义现代化国家新征程作了党的十九届五中全会精神辅导报告,从决胜全面建成小康社会取得的历史性成就、2035年远景目标与“十四五”时期经济社会发展等方面,对党的十九届五中全会精神进行了深入解读。

霍山县实现“四项教育”全覆盖

本报讯(记者 储菁坤)全市政法队伍教育整顿开展以来,霍山县严格落实县委主体责任,县委政法委、政法各单位党组(党委)直接责任,切实做到“一把手”带头,“一盘棋”统筹,“一竿子”到底,坚决完成规定动作,积极创新自选动作,精准对标任务清单,严格把握时间节点,有序推进各项工作,初步实现了“四项教育”深入开展、政法干警全覆盖、学习成果及时转化的良好成效。

坚持“一把手”带头,确保方向把得准。2月27日,全国、全省政法队伍教育整顿动员部署电视电话会议结束后,霍山县委高度重视,全县政法各单位立即行动,全面部署推进教育整顿工作,县领导小组定好调,政法各单位定好位,教育整顿办尽好责;坚持“一盘棋”统筹,确保步伐迈得稳,根据教育整顿总体安排,结合

学习教育环节的重点任务,做到“五个结合”,也就是政治学习和业务学习相结合,集中学习和自主学习相结合,为民服务和严惩犯罪相结合,开门纳谏和主动发声相结合,正面激励和反面警示相结合,积极开展全县政法系统先锋模范选树活动,用身边的先进典型激励广大政法干警学先进、争先进;坚持“一竿子”到底,注重层层传导压力,落实责任,把查纠整改常态化、把成效关联奖惩、把责任压到末端,坚持“一日一报告、一周一调度”,形成“每项工作都有领导负责、每个环节都有人员落实”的责任闭环,确保教育整顿走深走实。

全市政法队伍教育整顿

中央第三生态环境保护督察组向安徽省转办第八批信访件130件

本报讯(本报记者)截至4月15日10时,安徽省收到中央第三生态环境保护督察组转办的第八批环境信访件130件,涉及环境问题203个。其中,大气环境问题74个、噪音问题45个、水环境问题42个、土壤问题15个、生态环境问题14个、其他环境问题11个、辐射问题2个。第八批转办信访件涉及16个地市,分别是:合肥市(30件)、蚌埠市(11件)、阜阳市(11件)、淮南市(10件)、宿州市(8件)、安庆市(7件)、芜湖市(7件)、马鞍山市(7件)、亳州市(6件)、六安市(6件)、池州市(5件)、宣城市(5件)、滁州市(5件)、淮北市(5件)、铜陵市(4件)、黄山市(3件)。

按照中央第三生态环境保护督察组督察安徽省工作动员会部署,《中央生态环境保护督察组在

皖期间保障工作方案》和中央生态环境保护督察安徽省协调联络组《关于认真查处中央第三生态环境保护督察组转办群众信访举报件切实解决群众急难愁盼问题的通知》,依据“谁主管谁负责”和“一岗双责”的原则,要求组织各有关部门迅速调查核实、立查立改;依法依规厘清责任,严肃问责;涉嫌环境违法犯罪的应及时移送司法机关。

当日上述信访件已交由各市办理。按照中央生态环境保护督察组的要求,信访件的办理情况在10天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。

生态环保督察在行动

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

本月值班:鲍娟 本版责编:王恒 版式设计:李娟
本报职业道德建设举报电话:3936669